

香港提供優越調解糾紛服務

* * * * *

律政司司長梁愛詩今日（十月二十日）指出，香港提供的調解國際糾紛服務極為優越。

梁愛詩在一個有關「調解國際糾紛」的會議上表示，不論是香港的司法機構、國際仲裁中心還是獨立的法律界，都具備國際水平，這是大家都認同的。

梁愛詩表示，珠江三角洲的發展、中國加入世貿，以及最近香港與內地簽訂的更緊密經貿關係安排，都為國際商界和投資者帶來前所未有的機遇。

部分商業及投資交易難免會為交易各方帶來糾紛，而國際商界是可以選擇進行調解糾紛的地方。

梁愛詩在談到香港的優勢時指出，香港律師憑着多年來的經驗和國際視野，可提供高水平的專業服務。

她表示：「香港的所有律師都是以英語接受訓練，並以英語處理業務，一向行之有效。大部分律師也能以流利廣東話或普通話溝通，或兩者兼擅。」

「因此，無論是外國或內地的當事人皆可直接與香港的律師溝通。」

梁愛詩補充，香港的律師熟悉內地的情況，對內地市場運作有充分認識。

她說：「香港最近與內地簽訂更緊密經貿關係安排，進一步促進香港與內地律師的合作，讓進軍內地市場的香港及海外投資者，可以得到兩個司法管轄區的律師提供更佳的服務。」

完

二 三年十月二十日（星期一）